

тах бояр Ромодановских. По [их] окончании ... здесь будет открыт музей Истории г. Курска [Музей...].

Но дальше сообщений в прессе дело не пошло. Тем не менее, в 1939 г. сотрудники краеведческого музея проводят очередное тщательное обследование старинной постройки. Сделанные комиссией выводы были неутешительны: «Не исправлена железная крыша, вследствие чего имеются протоки, частично отсутствуют желоба и водосточные трубы, что влечет размытие стен и образование сырости, внешняя штукатурка частично лопнула и отвалилась, частично отвалилась внутренняя штукатурка на потолочном перекрытии, в большой комнате общежития из-за недостатка отопления и вентиляции стены отсырели на 1,5 м».

В послевоенное время Палаты и флигель были переданы на баланс Облono и долгое время использовались в качестве складских помещений. В 1945 г. в Палатах располагался склад промышленных товаров, во флигеле – склад скобяных изделий и контора базы, во дворе – конюшня и автогараж, совмещенный со складом ваты [Акт обследования... 4.06.1945 г. Л. 59, 212].

До 1985 г. Палаты использовались в качестве текстильного склада базы Курскснабсбыта, а во флигеле располагался склад гороно. После ухода снабженцев старинные здания около пяти лет были предоставлены сами себе, что привело к их очередному разграблению. В 1990 г. усадьба с постройками была передана на баланс управления культуры Курской области, и после реставрации в Палатах разместился Курский государственный областной музей археологии.

### **Примечания:**

1. Акт осмотра дома князей Ромодановских в г.Курске. 18.06.1923 г. // ГАКО. Ф. Р-3139. Оп.1. Д. 22